



**RETIFICAÇÃO DA ATA FINAL DA ETAPA II DO EDITAL
N.º 078/2022-PROPESP/UFAM**

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a Retificação da Ata final da Etapa II no curso de Doutorado do Programa de Pós- Graduação em Antropologia Social (PPGAS), com efeito:

**Onde se lê: foram aprovados 12 candidatos
Leia-se: foram aprovados 11 candidatos**

**Prof. Dr. Carlos Machado Dias Jr.
Presidente da Banca**

Manaus, 31 de março de 2023